权威决定影响 品质引领未来

ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴天间多云 风力 偏北风2~3级 温度 最高32℃ 最低22℃ 降水概率40%

新闻热线:67655551

2018年8月

*20* 日

星期一 戊戌年七月初十

中共郑州市委机关报

国内统一刊号

CN41 - 0048 邮发代号:35-3

> 第14335号 今日8版

## 习近平出席中央军委党的建设会议 全面加强新时代我军党的领导和党的建设工作 为开创强军事业新局面提供坚强政治保证

### 让亿万人民在共享互联网 发展成果上拥有更多获得感

-党的十八大以来我国网信事业发展取得新成就

→ 3版 ←

王国生在郑州检查防汛救灾工作时指出

# 扛稳防汛救灾的政治责任 把以人民为中心的思想落到实处

本报讯(河南日报记者 朱殿勇)8月19日 上午,省委书记王国生在郑州市检查防汛救 灾情况,强调要认真贯彻落实习近平总书记 关于防汛抢险救灾工作的重要指示精神,把 防汛救灾的政治责任扛在肩上,把以人民为 中心的思想落到实处,关键时刻展现过硬作 风,以扎实有效的工作和措施,确保人民群众 生命财产安全。

8月17日3时至19日8时,全省普降小

到中雨,京广线以东商丘、周口、开封等市及 信阳东南部普降大到暴雨,局部特大暴雨。 王国生十分关心防汛救灾情况,先后到郑州 市金水河北闸口、郑州大学第一附属医院立 交桥、陇海路立交桥、地铁五号线桐柏路与 建设路施工工地等处,实地察看金水河行洪 和积水点情况,了解排水和防汛救灾工作, 对郑州市和有关部门及早谋划、主动应对给 予肯定。

王国生指出,群众利益无小事,当前正值 防汛救灾的关键时期,全省各级党委、政府和 有关部门要高度重视、迅速行动、有效应对,各 级领导干部关键时刻要冲到一线,主动担责担 难担险,把防汛救灾各项工作做细做实,确保 大灾面前无大害,保障人民群众生命财产安 全。要对防汛薄弱环节、人员密集区域进行全 面排查,全面做好城乡防洪排涝。要关注地势 低洼的生活区、工地,采取扎实防范措施,不留

死角、空白和盲区,及时消除安全隐患。要抓 紧组织防灾减灾,对农田内涝、城市积水抓紧 排除。要做好交通、通信、电力等保通工作,最 大程度降低灾害损失。要压紧压实重点区域、 重点河段、重要环节特别是病险水库、尾矿库 等重点工程的防汛抗洪责任,加强值班值守, 齐心协力、密切配合,全力以赴做好防汛救灾 各项工作。

马懿、穆为民参加检查。

马懿在全市建设国际化法治化便利化营商环境动员大会上强调

# 牢固树立以人民为中心的发展思想 以"放管服"改革为带动争创一流营商环境

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)全市建设国 际化法治化便利化营商环境动员大会17日召 开,省委常委、市委书记马懿主持会议并讲 话。他强调,全市上下要牢固树立以人民为中 心的发展思想,把握方向、重点突破,统筹推 进、主动作为,以更大的决心、更实的举措,争 创一流营商环境,推动经济高质量发展,加快 郑州国家中心城市建设,为企业和群众提供更 好的服务,让群众有更多的获得感、幸福感。

靳磊、白红战、王璋、王跃华、马健、谷保中、 周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平、万正峰、 吴福民、史占勇出席会议。

市委副书记、市委秘书长靳磊对全市营商

环境优化工作进行整体部署,市委常委、常务 副市长王跃华就"最多跑一次"改革工作进行

马懿指出,优化营商环境是建设现代化 经济体系、促进高质量发展的重要基础性工 作。深化"放管服"改革、优化营商环境是市 委十一届七次全会暨市委工作会议部署的 七个重点突破工作之一,对于打造宜居宜业 城市、满足人民群众对美好生活的向往具有 重要作用。全市上下要进一步统一思想认 识,认清中央和省委、省政府的决策导向和 政策机遇,认清新一轮营商环境竞争的特点 和态势,认清郑州的现实差距和紧迫任务, 以更大的决心、更实的举措,努力在新 营商环境竞争中跟上步伐、争创一流。

马懿强调,要把握方向,重点突破,统筹 推进。要牢固树立以人民为中心的发展思 想,以企业和群众满不满意为根本标准,自觉 抓好改革措施落实。要坚持目标导向、问题 导向,把企业和群众体验感受到的堵点难点 作为改革努力方向和工作重点,让企业等各 类市场主体在郑州创新创业成本更低、服务 更优、利益更有保障,让人民群众办事更顺 利、更顺心。要向先进看齐,用好对标复制的 方法,以"放管服"改革为重点和带动,以国际 化、法治化、便利化为方向,统筹加强市场环

境、法治环境、社会环境、城市环境等各方面 的建设,不断提升郑州的整体发展水平、配套 能力和治理能力。

马懿要求,要加强领导,主动作为。各级 各部门要把优化营商环境作为"一把手"工程 摆在全局工作的突出位置,各项任务牵头单 位要加强统筹协调,形成工作合力。全市上 下要高度重视、高度负责,树立"一盘棋"思 想,服从服务全市改革大局,把优化营商环境 工作抓实抓细抓好,推动高质量发展,加快郑 州国家中心城市建设,让人民群众有更好的 生活环境、更高的生活品质。

(相关报道见5版)

## 让一流营商环境成为郑州新标识

民有所呼,必有所应,才能实现高质量发展。 全市建设国际化法治化便利化营商环境 动员大会,对深化"放管服"改革、优化营商环 境作出全面系统安排部署,是郑州增强城市竞 争力、加快国家中心城市建设的重要举措。

优化营商环境是建设现代化经济体系、促进 高质量发展的重要基础性工作,关系到一个地方和 城市的综合竞争力、发展活力和外部形象。

习近平总书记强调,要改善投资和市场 环境,加快对外开放步伐,降低市场运行成 本,营造稳定公平透明、可预期的营商环境。

今年两会的政府工作报告中提出,优化 营商环境就是解放生产力、提高竞争力,要破 障碍、去烦苛、筑坦途,为市场主体添活力,为 人民群众增便利。

省委十届六次全会也提出,要把营商环 境作为发展的"命门之穴"来抓,强化亲商安

商的意识,实实在在为投资者排忧解难。

新时代,是发展格局重新调整、深刻变革 的时代。我们要看到,新一轮以高质量发展 为导向的区域竞争正在展开,各地都在展其 所长,重塑发展优势、提高发展位次,特别是 在营商环境打造上不遗余力、各尽其能。我 们把握得好,就有可能占据主动、领先发展、 跨越发展;把握不好,很可能错失一个重要发 展阶段,陷入被动。

优化营商环境是一项没有"最好"、只有"更 好"的工作,郑州要走在全省前列、做出示范。

我们开展了十轮行政审批制度改革工 作,取得了很好的成效,创造了不少经验做 法。但随着认识的提升、形势的变化、技术条 件的进步,我们面临着进一步深化提升的紧 迫任务。我们必须在对比中看到差距、感到 危机,抓紧突破、迎头赶上。

谋定而动、干就干好。时间不允许我们有 半点懈怠,我们不仅要醒得早,还要跑得快。

优化营商环境,关键要树牢一个理念,真 正把以人民为中心的发展思想贯彻到工作 中。思考问题要站在群众和企业的角度,而 不能以部门为主、以自我为主,更不能不愿 改、不想改,甚至人为设置障碍。我们要转变 思想观念,摆正角色定位,以企业和群众满不 满意为根本标准。

优化营商环境,必须坚持目标导向和问 题导向。要让企业等各类市场主体在郑州创 新创业的成本更低、服务更优、利益更有保 障:要让人民群众办事更便利、更顺心。要对 企业生命周期各个环节的制度成本、要素成 本、市场成本和服务需求,对群众"衣食住行、 生老病死、安居乐业"与政府打交道的事项, 逐项梳理,把企业和群众体验感受到的堵点

难点,作为改革努力方向和工作重点,下功夫 加以解决。

优化营商环境,要用好对标复制方法。 在同样的政策环境下,别人能做到的,我们没 理由做不到。不仅要缩小差距,向先进看齐, 还要在此基础上,力争有新的创新提升。

优化营商环境,还要重点突破,统筹推 进。要以"放管服"改革为重点,围绕"一次办 妥"、"最多跑一次"、最大限度优化流程,围绕 "让数据多跑路、群众少跑腿"建好用好网络数 据应用平台,围绕群众办事更便利、更舒心创 新服务方式,让企业和群众切实感受到政务改 革的成效。要以国际化、法治化、便利化为方 向,加强市场环境、法治环境、社会环境、城市 环境等各方面的建设,不断提升郑州的整体发 展水平、配套能力和治理能力。

新时代是机遇迸发的时代。郑州要紧紧 抓住大有可为的历史机遇期,拿出刀刃向内、 削权让利的勇气和担当,以比别人更大的决 心、更实的举措,努力在这一轮营商环境竞争 中跟上步伐、争创一流,为实现高质量发展、 加快郑州国家中心城市建设打好基础、创造 更加有利条件。

### 我省积极应对 台风"温比亚"

本报讯(记者武建玲李娜)为做好台风"温比 亚"应对工作,全省各级各部门提前研判、周密安排、 精心准备、有序应对。目前,全省主要河道水势平稳, 大中小型水库运行正常,商丘市发生城市内涝,部分 农田积水。记者从省民政厅了解到最新消息:截至 昨日19时,台风"温比亚"致河南492.1万人受灾,2

据悉,19日5时"温比亚"中心位于驻马店市汝 南县境内,已减弱为热带低压,未来继续向北偏东方 向移动。受"温比亚"影响,8月17日3时至19日8 时,全省普降小到中雨,京广线以东商丘、周口、开 封及信阳市商城县、固始县、新县降暴雨、部分地区 特大暴雨,占全省面积的70%,暴雨中心位于商

由于降水时间长、雨量大,商丘、驻马店、周口 平顶山、信阳、开封、漯河、安阳、濮阳、许昌、郑州等 11个省辖市的49个县(市、区)以及省直管永城市、 固始县、滑县、长垣、汝州市部分地区发生洪涝灾害。

截至8月19日19时统计:共有492.1万人受 灾,因灾死亡2人,紧急转移安置9114人,农作物受 灾面积861.9千公顷,房屋倒塌85户121间,严重损 坏383户425间,造成直接经济损失13.9亿元,农业 直接经济损失12.8亿元。

目前,全省各级各部门积极贯彻落实省委、省 政府主要领导批示及讲话精神,切实做好各项防 范应对工作。8月17日,省防指召开全省防汛防 台风工作视频会商会议。8月18日晚,省防指连 夜召开视频连线会议,进一步安排部署防汛防台 风工作。同时,省防指派出6个工作组,分赴受台 风影响的安阳、濮阳、商丘等市督察指导防汛防台

全省民政部门工作人员严阵以待,同时与农业、 气象部门结合,展开灾情会商,组织广大干部和受灾 群众排水排涝,有序开展多种形式的生产自救工作。

### 前7个月全省固定 资产投资增长9%

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从省统计局获 悉,1~7月份,全省固定资产投资增长9%,高于全国 平均水平3.5个百分点。其中,民间投资增长5.4%, 基础设施投资增长19.1%。

分产业看,第一产业投资增长37.7%,第二产业 投资增长1.3%,第三产业投资增长11.5%。从三大 主要领域看,工业投资同比增长1.5%,增速比1~6 月加快2个百分点;基础设施投资增长19.1%;房地 产开发投资同比增长2.9%。

工业投资中,制造业投资同比增长4.3%,增速 比1~6月份加快3.3个百分点。基础设施投资中, 水利、环境和公共设施管理业投资同比增长22.9%, 交通运输和邮政业投资增长40.1%。

1~7月份,全省房地产开发投资完成3664.12 亿元,增长2.9%,增速比上半年回落2.7个百分点。 其中,住宅投资增长5.4%。房屋新开工面积 8027.59 万平方米,增长7.8%,其中住宅增长 11.8%。商品房销售面积6238.59万平方米,增长 12.8%, 其中住宅增长 12.8%。商品房销售额 3579.95亿元,增长21.1%,其中住宅增长22.2%。7 月末,商品房待售面积2624.17万平方米,比6月末 减少83.47万平方米。



#### 全面加强生态环境保护 坚决打好污染防治攻坚战

打赢蓝天保卫战,是党的 十九大作出的重大决策部署, 事关满足人民日益增长的美 好生活需要,事关全面建成小 康社会,事关经济高质量发展 和美丽中国建设。为加快改 善环境空气质量,贯彻落实党 的十九大精神和"打好污染防 治攻坚战"的要求。郑州市 委、市政府高度重视,主动作 为,持续发力,以坚决打赢蓝 天保卫战和打好柴油货车污 染治理攻坚战为重点,持续不 断加强移动源污染管控执法, 减轻对市区环境质量的影响, 改善环境空气质量。



## 郑州市移动源污染管控执法情况

一、固定遥感监测执法情况

2017年9月14日,全市10个机动车固定遥感监测点位正式运 行,对半年内颗粒物超标2次以上、符合处罚条件的重型柴油车(3.5 吨以上)进行登报公告,责令限期整改并依法处罚。8月13日-15 日,遥感有效抓拍97953辆次,颗粒物超标1次的共计54辆,车牌号 为: 豫 A-W6725、豫 P-81243、豫 A-8936V、豫 B-60166、鲁 A-790EM、京 T-6302M、豫 A-V5553、豫 H-J0371、晋 M-39424、 皖 C-25383、豫 U-20066、豫 N-87561、豫 H-F0705、鲁 R-J7239、鄂 C-9A50T、豫 A-W9905、皖 L-C0100、豫 K-98822、豫 A-5187Q、皖 S-A6966、豫 L-55008、豫 L-H7568、豫 A-7073E、 鲁 P-N0825、豫 A-5719L、豫 A-X3316、豫 A-X6908、豫 A-9755X、鄂 F-L1207、豫 A-Z6889、鲁 C-F8268、豫 A-6832F、皖 K-L7573、冀 A-Q7127、豫 A-U1378、豫 A-1519U、辽 N-10550、 豫 A-18560、豫 A-2238C、豫 A-V8709、蒙 J-70315、豫 A-Z2331、豫 A-Z5828、豫 A-9781L、豫 A-3239A、豫 A-6252D、豫 A-2987J、豫 A-W2679、豫 J-66816、豫 B-A8692、豫 H-H0104、豫 A-0818N、鲁 H-9K597、豫 A-5312C。请以上车辆在 15日内到二类以上维修企业进行整改治理,避免2次抓拍被罚。

颗粒物超标2次及以上的车辆限期改正并限制其年审,公安部门 停办人市通行证,卡口系统实时抓拍;交通部门停办营运资质,待接受 处罚后予以恢复。颗粒物超标2次及以上的共计13辆,车牌号为:豫A-6523U、豫 A-E3532、豫 A-V6187、豫 A-2237L、鄂 F-BZ853、豫 A-R8020、豫N-Y5267、豫A-5023E、豫Q-C8215、鄂F-JB015、

豫 A-W8629、豫 B-16786、豫 A-P8855。 其中,豫 A-E3532,隶属 中国石油天然气运输公司河南分公司,颗粒物超标3次;豫A-V6187,隶属郑州市人和交通运输有限公司,颗粒物超标4次。

二、路检执法情况

2017年10月开始,市、县(市)区两级公安、交通、城管、商务和 环保等部门在全市39个卡点开展综合执法检查,各单位根据职责 联合开展柴油货车油品质量管控和尾气达标治理等综合检查检测 和查处工作,环保部门依法对尾气超标的重型柴油车(3.5吨以上) 每辆处罚5000元,公安部门依法对3.5吨以下车辆每辆处罚200 元。8月13日-15日,全市联合执法共检测车辆602台次,对43辆 超标车辆下达了限期改正通知书并限制其年审,车牌号为:豫 A-FOS92、豫 A-720JJ、豫 A-J0110、豫 A-M8316、豫 A-F2699、豫 A-538Q2、豫 A-260JQ、豫 A-N639V、豫 A-1R76K、豫 C-3W029、豫 A-6D57Z、豫 A-V441U、豫 P-19626、豫 A-156UT、 豫 G-C4R46、豫 A-939X7、豫 C-80651、豫 A-Q2387、晋 M-50542、晋 M-51495、豫 B-XJ369、豫 A-619A6、豫 B-X3554、鲁 D- 38983、豫 G- 93136、皖 K- H0357、豫 A- N68E1、豫 A-8ZW10、豫 A-1CL00、豫 J-80429、豫 N-B8444、皖 S-2Q606、豫 A-6GU05、豫 A-132KJ、豫 A-516YE、晋 B-51594、豫 D-S8069、豫 B-EM326、豫 B-X4568、豫 A-Y0978、豫 A-Z0A65、 豫 A-X0722、豫 P-Y8948。

三、停放地抽测执法情况 我市采取随机抽查企业、随机抽查车辆的方式对全市运输物 流公司、搬家公司的车辆实施上门抽测,重点对老旧车辆进行抽 测,严厉打击车辆尾气超标排放违法行为。对抽测中发现的假国 四(未安装污染控制装置或污染控制装置不符合要求的国四)柴 油货车,依法实施联合惩戒:公安部门设置卡口抓拍,取消或停办 入市通行证,对进入四环以内的依法处罚;交通部门取消或停办 营运资质;环保部门纳入黑名单,不予进行年度审验。同时,依据 《郑州市移动源污染监管信用评价计分办法》,将车辆所属运输公 司纳入诚信记分处理。8月13日—14日,对华中运输有限公司和 河南雷之励运输有限公司停放地共抽测车辆29台,未发现尾气超 标车辆。

#### 四、非道路移动机械污染管控执法情况

市环境攻坚办联合执法组对工厂、物流企业和施工工地等非道 路移动机械使用单位进行抽查,一查是否违规使用高排放非道路移 动机械,二查非道路移动机械用油质量是否合格。8月13日-15 日,市、县(市)区两级联合执法组共巡查各类施工工地、工厂企业 152家,抽查非道路移动机械241台次,未发现超标准使用的机械, 抽检、送检用油样品93个。

#### 五、加油站油气回收管控执法情况

市、县(市)区两级环保部门对加油站进行综合检查、委托第三 方检测机构对加油站油气回收装置运行情况进行抽测。8月13 日-15日, 共检查加油站86家, 对25家加油站的油气回收装置进 行检测,油气回收装置均运行正常。

郑州市环境污染防治攻坚战领导小组办公室